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0 vwiu 1.
BocbMu Takux Our OCTATOYHO, yTOOBI MpUaTh
VHUK&/IbHOCTD moGomy CUMBO/Y, & TAKUX

-

rocJie/loBaTe/IbHOCTel, COCTOSIUX U3 8 OUT, MOXeT ObITh
256, yTo A0CTaTOYHO, YTOOBI 0TOOpa3uTh /11000 CUMBOI.

[TosTomy — 1 cumBos = 8 butam. Ho undopmaruio He

CUATAIOT He B CUMBOJIaX He B OUTax.
WH(popMmaln i cuuTawT B 0aurax, rje
1 cumBon = 8 6uram = 1 Daury.
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1. AnchaBUTHLIW NOAXOA K onpeAeneHunto
KonuuectTea WHgopmaLun

N=2,1=K*
N — MoLyHOCTb asithaBUTa,

K - KonMyecTBO CMUMBOJIOB B
TeKcTe,

| — KONnYecTBO MHhOpPMaLMW,
KOTOpoe HeceT KaXabl CUMBON
aJichaBUTA,

I - 06bem nHdpopmauuu,
coAepxallencs B TEKCTe
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